Boanosa H.II. 3aganue rpynnam 102,103,21 matemaruka.
Anapec 1. moursl: Nadezda_boldova@mail.ru

24.04.20- narHUIA

102 rpynma_MareMaTHKA

Tema : « TeopeMsbl CIIOXKEHHUS ¥ BepOSITHOCTEH. [I0HATHE O HE3aBICUMOCTH COOBITHIN
1.ITocmoTpuTe yueGHOE BUIEO.

https://www.youtube.com/watch?v=iFJL34-zNNM

https://www.youtube.com/watch?v=YzUDyDEhAQK

2.M3yunte Matepuan B UHTEpHETE.
3. HanummTe KOHCITEKT 10 JAHHOM TEME.
Marepuains! HanpaBIsITh 10 ajapecy : nadezda boldova@mail.ru

103 rpynna MartemaTuka
IIpakTH4eckoe 3anATHE IO TeMe: «BpIunciieHHe BepOTHOCTel COOBITHIA 10 KJIaccH4ecKkoii ¢gopmyJie onpeaeaeHus

BECPOATHOCTH.

!lenn 3aHATHA. BBIYHUCIICHUC BepOHTHOCTCﬁ COOBITHI IO KJIaCCHYECKOMH (bopMyne OIpeAC/ICHUA BEPOATHOCTHU, PA3BUTUC

CaMOCTOSITCJIBHON MBICIIUTEITIEHON JACATECIIbBHOCTH, BBIMUCIUTE/IBHBIX HABBIKOB, TBOPUECKOI'O MBIIIJICHU CTYACHTOB.

KPATKAS TEOPUSA U METOJUYECKHUE PEKOMEHJAILIUN

lMpakmmyeckas pabora coctout u3 5 3g4a4 1 8 Borpocos. [1o/iHoe peLLeHne Kax404 3a4a4m OLeHNBaeTcA B 5 6al/os,
OTBET Ha KaXAbIM BOMpOC — 1 6ann. Ha oyeHky 3 HyxHo Habpars 10 6a1108, Ha oLeHKy 4 — 15 6anios, Ha oLeHKy 5 —

bosee 15 banios.

CornacHO KIIaCCHYECKOMY OIPE/EIICHUIO BEPOSITHOCTH 8€POAMHOCHIbIO COObImUA A Ha3bIBAIOT OTHOILICHHE YHUCIa
GJIaroNpUsTCTBYIOIIMX 3TOMY COOBITHIO HCXO0B K OOILIEMY YHCITY BCEX PABHOBO3MOXKHBIX HECOBMECTHBIX JIEMEHTAPHBIX
HCXO0JI0B, 00pa3yIOIIUX MOJIHYIO Tpynny. BepostHocTb coObiTust A onpezeinsercs GopMyoii:

P(A) =m/n,

rze M — YUCiI0 3JIEMEHTapHBIX UCXO/0B, OJaronpHATCTBYIOIMX A;

N — YKUCII0 BCEX BO3MOXHBIX 3JIEMEHTAPHBIX UCXOJ0B HUCIBITAHUS.

Ipumep 1. B suxe umeercst 10 kpacHbIX U 8 cuHUX mapoB. Haynauy BeIHMMAIOT OauH 1ap. HalTH BEpOSATHOCTH TOTO, YTO
U3BJICUEHHBIH 11ap OKaXKETCS CHHUM.

Pewenue.

HaHo:

m=7

n=10+8=18

P(A)-?

Pemenne

A — U3BTICYCHHBIN IIAp CUHETO I[BETa
P(A) = m/n=7/18 = 0,38 = 38,9%
Ortser: P(A) = 38,9%

Ipumep 2. BpocaroTrcs 1Ba UrpaibHbIX KyOrka. KakoBa BepOSTHOCTb, YTO CyMMa BBITIABIIMX OYKOB paBHa 5.
Pewenue.

Hano:

k = 6 — konmuecTBO rpaHeit KyOHKa.

P(A)-?

Pemenue

A — cymMa BBINABIIMX OYKOB Ha JIBYX KyOMKax paBHa 5.

P(A) =m/n

Co0bITHIO A GraronpusATCTBYIOT ciaenyomue ucxonsl: (1,4), (4,1), (2,3), (3,2) —

m=4

Kaxnprif u3 KyOMKOB MOXKHO OpPOCHTH IIecThI0 criocodaMu. Toraa aBa KyOHWKa MO MpaBHITy YMHOKEHHSI MOTYT YIacTb 6*6 = 36
criocobamu — n= 36

P(A) =4/36 =1/9 =0,11 = 11%

Ortser: P(A) = 11%
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Ilpumep 3. B memouke umeeTcs 6 OJMHAKOBBIX KyOMKOB. Ha Bcex rpaHsx Kak[oro KyOWKa HalMcaHa OJ[Ha U3 CIIEIYIOIINX OYKB:
0, p, §, a, b, H.HaliTi BepOSITHOCTH TOTO, YTO Ha BEIHYTHIX MO OJIHOMY U PACIIOJI0KEHHBIX B OJIHY JJHHUIO KyOUKaX MOXHO OyJeT
MIPOYECTh CIIOBO «(POHAPHY.

Pewenue.

Hano:

0,p,d,a, b, H

P(A) - ?

Pemrenne

A — 13 KyOUKOB CIIOKHIIOCH CITOBO «(OHAPHY.

P(A) =m/n

T.K. U3 TaHHBIX OYKB CIIOBO «(OHAPHY» MOXKHO CIOKUTH TOJIBKO OJHUM CITIOCOOOM, TO COOBITHIO A OIaromnpusTcTByeT 1 MCXOI.
—m=1.

KonmuaecTBo BceX BO3MOXKHBIX CIIOCOOOB BBITIAJICHHS OYKB HA KyOWKaxX paBHO KOJMYECTBY IIEPECTAHOBOK.

n= Pe = 6! = 1*2*3*4*5*6 = 720

P(A) = 1/720 =0,00139 = 1,4%

Ortser: P(A) = 1,4%

Ilpumep 4.B rpymme 25 crynenros. 13 Hux 12 1oHomtelt u 13 meBymek. M3BecTHO, YTO K TOCKE JOJDKHEI OBITH BHI3BAHBI JIBOE
yuamuxcs. KakoBa BeposSTHOCTB, UTO 3TO IOHOIIN?

Pewenue.

Jlano:

K=12

L=13

H=25

P(A) - ?

Pemienue

A — X IoCKe BBI3BaHBI JBa FOHOIIIH.

P(A) =m/n

Uwcrno Bcex UCXOJI0B PAaBHO KOJIWYECTBY CIIOCOO0B, KOTOPBIMU MOYKHO BBIOPATh IBYX yJaIIUXcs U3 25 (MpHUyYeM MopsIoK BEI30Ba
K JIOCKE HE Ba)kKeH) —

n ==300

Yucno 01aronpusATCTBYIOLIMX UCXO0B PAaBHO YHCITy CIOCOOOB BBIOOpa JBYX IOHOIIEH U3 13 — m=.

P(A) = 78/300=13/50 = 0,26 =26%

Ortser: P(A) = 26%

B nmomompb: pemieHue 3aaay no reopuu BepositHoct B SAnaekc. Hlkoua.

https://yandex.ru/efir?stream_id=4ffddd0464b0342c856d9e5bbe2c499a&from_block=partner _context_menu

3aaHus 1J151 CAaMOCTOATEIbHOI0 pemeHus

1. B siuke umeercs 15 neraneit, cpenu koropbix 10 okparreHHbix. COOpIIMK Haynady u3Bliekaer 3 nerand. Hailtu BeposTHOCTH
TOT'0, YTO U3BJICUEHHBIE JIETATIM OKAXYTCS OKPAILICHHBIMH.

2. B uexe paborator 10 myxuuH u 5 xeHumH. [lo TaberabHBIM HOMEpaM Hayzmady oToOpaHbl 7 uenoBek. HaiiTu BeposiTHOCTH
TOT'0, YTO CPEAN OTOOPAHHBIX JIML] OKAXKYTCS 3 KEHIMHBL

3. B ypue 10 Genbix u 5 uepnbix mapoB. CKOIbKHME croco0aMyd MOXKHO HayrajJ BbIHYTh 3 Iapa, 4yToObl 2 Iiapa OKa3alhch
OeJIBIMH, @ OIUH YePHBIM?

4. Otaen TeXHUYECKOTO KOHTPOIsi OOHApYKui 15 OpakoBaHHBIX JIaMIl B MApTUH U3 ciaydaiiHo oroOpanHbix 200 namm. Haiitu
OTHOCHTEJBHYIO YaCTOTY ITOSBJICHUsI OPaKOBAHHBIX JIAMIL

5. Ilpu WCTIBITAHUH TTAPTHH MPHOOPOB OTHOCHTEIbHASI YaCTOTA TOMHBIX IPUOOPOB OKa3ajach paBHOM 0,8. HaWTH YHCIIO TOXHBIX
mpubopoB, eciu Beero Ob110 mpoBepeHo 250 mpubopos.

Bomnpocsl 11t caMonpoBepKu.

Kakoe coObITHE Ha3bIBAIOT JOCTOBEPHBIM?

Kakoe coObITHE Ha3bIBAIOT HEBO3MOKHBIM?

Jaiite onpeneneHne TpOTUBOMOIOKHBIX COOBITHIA.
Cdopmynupyiite KiaccH4ecKoe onpeielIieHHe BEPOSTHOCTH.
Yemy paBHA BEPOSITHOCTH JOCTOBEPHOTO COOBITHS?

Yemy paBHA BEpOSTHOCTH HEBO3MOKHOTO COOBITHS?

o kr~wnE
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7. KaxuM HepaBEHCTBaM YIOBIIETBOPSIET BEPOSTHOCTH JIFOOOTO COOBITHS?
8. Uro Ha3bIBacTCS OTHOCHUTEIILHON YaCTOTOM COOBITHSA?

Hcrounwnk: I/IHTepHeT'peCprBI; KOHCIICKTBI NPEAbIAYIIUX YPOKOB.

Marepuaisl HanpaBisTh 1o aapecy :nadezda_boldova@mail.ru

21 rpynna MaremaTuka

Tewma: [ToBTopenue. MccnenoBanre QyHKIUHU ¢ TIOMOIIBIO TIPOU3BOTHOM.
Yka3zaHusi K BHINOJTHEHHIO.

1.IToBTopuTe yueOHBINH MaTepHa

https://youtu.be/L3B4K3896vc

2. HC]’IOJ'IB?;yfI TeO]I)eTH‘-IeCKHﬁ MaTepual npoumioro ypoka , HCCHeHyﬁTe (1)yHKI_II/II/I Ha MOHOTOHHOCTb M SKCTPEMYMEI.

YnpakneHusi s CAMOCTOSITEJILHOTO PelIeHHs].
HUccnenyiiTe GyHKIMHT HA MOHOTOHHOCTB U 3KCTPEMYMEI.

a) f(xX) = = x° -4x3+7
6) f(x) = 3x*- 16 x> +24x% -11

Marepuais! HanpaBIsITh N0 ajapecy : nadezda boldova@mail.ru
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